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На сьогодні фахівці в галузі інженерії програмного забезпечення є найбільш 

затребуваними спеціалістами на ринку праці серед усіх напрямів інформаційних технологій. 

Вони беруть активну участь у створенні, розробці та підтримці як вітчизняних, так і 

міжнародних проєктів, що значно підвищує їхню роль у сучасному світі технологій. Завдяки 

своїй високій кваліфікації, ці фахівці отримують гідну оплату праці, яка є конкурентною на 

світовому рівні. Постійний розвиток технологій та зростаюча кількість проєктів призводять до 

збільшення попиту на інженерів програмного забезпечення, що робить підготовку таких 

спеціалістів надзвичайно актуальною і важливою для розвитку економіки та суспільства. 

Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» повністю 

відповідає завданням, які стоять перед спеціалістами цієї галузі. Програма включає всі 

необхідні компоненти, що допомагають майбутнім інженерам набути компетенції, визначені 

результатами навчання. До них належать вміння аналізувати потреби замовника, проектувати 

ефективні програмні рішення, розробляти складні програмні продукти та здійснювати їх 

тестування і підтримку.  

Програма включає перелік та обсяг нормативних дисциплін, які відповідають 

актуальним запитам ІТ-компаній та їхніх замовників. Важливо відзначити, що послідовність 

вивчення цих дисциплін є логічно структурованою, що дозволяє здобувачам освіти поступово 

поглиблювати свої знання та навички. Це дає змогу їм отримати не лише базові знання, але й 

розвивати спеціалізовані компетенції, необхідні для роботи в різних сферах програмної 

інженерії. 

Навчання за програмою «Інженерія програмного забезпечення» дозволяє здобувачам 

освіти отримати комплексний набір знань та практичних навичок, що є критичними для їхньої 

майбутньої професійної діяльності. Програма охоплює всі етапи розробки програмного 

забезпечення: від початкового аналізу вимог, проектування архітектури, до написання коду, 

тестування і подальшого супроводу програмних продуктів. Особлива увага приділяється 

практичній підготовці здобувачів освіти, що забезпечує їм можливість не тільки засвоїти 

теоретичні аспекти, але й застосовувати їх на практиці. Це сприяє формуванню цілісного 

розуміння процесу розробки програмного забезпечення, що робить здобувачів освіти більш 

конкурентоспроможними на ринку праці. 

Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення», розроблена 

Криворізьким фаховим коледжем державного некомерційного підприємства «Державний 

Університет «Київський Авіаційний Інститут»», спрямована на підготовку фахових молодших 

бакалаврів за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення». Програма відображає 

актуальні тенденції та потреби ринку праці, що робить її сучасною та актуальною. Завдяки 

цьому здобувачі освіти отримують якісну освіту, яка дозволяє їм бути 

конкурентоспроможними фахівцями в галузі розробки програмного забезпечення, здатними 

вирішувати складні професійні завдання та працювати над проєктами різної складності. 
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